



**Счастливые
семьи нашей
Деревни !**

Сунагатов Исламетдин и Гульфина жили в Ямаштах, познакомились там же. 1957 году они женятся. Родили и воспитали 7 детей. В настоящее время у них 32 внука. Живут вместе 61 лет.



по соседству. Выросший они решают пожениться . В 1957 у них был никах, а уже 1957 г свадьба и роспись в Загсе. Родили и воспитали 4 детей, 21 внуков. Вместе они 62 года.



Булякбай и Закия Тулебаевы познакомились 1961 г. Закия молодая девчушка приезжает из города в Ассы , ее направляют воспитателем. Булякбай в это время работал в Ямаштах в Леспромхозе, 1967 г женятся. Воспитали 4 детей, 8 внуков. Вместе 51 лет, в настоящее время живут с дочкой Миляушой.



Хадиятов Миннибай и Юмабика познакомились в 1971 г. в Ямаштах. Миннибай работал в Леспромхозе а молодая Юмабика в клубе. Молодые долго не думают и и решают жить вместе. Рождаются дети. У них 4 детей, 10 внуков. Дети уже давно живут отдельно. Каждые праздники супругов новещают дети и внуки. Вместе Хадиятовы живут 47 лет.



Зифа и Миннигали Иксановы



Даларис и Расима Хафизовы познакомились в студенческие годы, 1969 году 19 июня. В это время они учились в Уфе в БГУ. После университета они сыграли свадьбу и начали работать в Ассинской средней школе. Вместе воспитали 4 детей. У Далариса Гумеровича и Расимы Хажиевны 7 внуков. Красиво поют, Даларис Гумерович увлекается охотой, рыбалкой. 2019 г 19 июня у них будет Золотая свадьба.



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ !**

**Всем здоровья
и счастья !**

